## FEDERAL TRADE COMMISSION

#### 16 CFR Part 241

# Request for Comment Concerning Guides for the Dog and Cat Food Industry

### Correction

In proposed rule document 99–6597, beginning on page 13368, in the issue of Thursday, March 18, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 13369, in the first column, under the heading **II. Regulatory Review Program**, in the second line from the bottom, "technologies" should read "technological".
- 2. On the same page, in the same column, under the heading **III. Request for Comment**, in paragraph (2), in the fourth line, "effect" should read "affect".

3. On the same page, in the same column, under the same heading, in paragraph (6), in the last line of the column, "good" should read "food". [FR Doc. C9–6597 Filed 4–12–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

## FEDERAL TRADE COMMISSION

#### 16 CFR Part 256

# Request for Comment Concerning the Guides for the Law Book Industry

#### Correction

In proposed rule document 99–6596, beginning on page 13369, in the issue of Thursday, March 18, 1999, make the following corrections:

1. On page 13369, in the third column, in the ninth line, after "seventeen" add "guides".

- 2. On the same page, in the same column, in the first paragraph, in the seventh line, "property" should read "properly", and in the eighth line "sole" should read "sold".
- 3. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the 30th line, after "have" add "not".
- 4. On page 13370, in the first column, in the second line, "solicitation" should read "solicitations".
- 5. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the first line, "practice" should read "practices", and in the 10th line, "related" should read "relate".
- 6. On the same page, in the same column, in the second full paragraph, in the fifth line, "provides" should read "provide".

[FR Doc. C9-6596 Filed 4-12-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D